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ПАМ’ЯТКИ ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ АФРИКИ

На  засіданнях  регулярного  наукового  гуртка  Київського

національного  університету  технологій  та  дизайну  для  іноземних

здобувачів  вищої  освіти  «Країни  і  люди» ми,  студенти,  неодноразово

спілкувались  про  історичні  пам’ятки  наших  країн,  звичаї  та  культурні

здобутки  людей  батьківщин  кожного  з  нас.  Уважаємо,  що  тема  цієї

доповіді  актуальна,  адже наразі  й торговельні,  і  культурні зв’язки країн

Африки та України актуалізуються і зміцнюються.

Африканський  континент  здавна  приваблював  і  приваблює  нині

туристів з усіх куточків світу. Відомо, що пам’ятки на цьому континенті

збереглися майже ідеально [1].

Найвідоміші  африканські  пам’ятки  –  три  великі  піраміди  –

розташовані в місті Гіза. Піраміді Хеопса понад 8000 років, це підтверджує

радіовуглецевий  аналіз,  який  зробили  вчені-єгиптологи.  Другу  за

розмірами,  піраміду  Хефрена,  наразі  уряд  оберігає  від  руйнації,  яка

спричинена напливом туристів. Найменша піраміда Мікеріна, висота якої

становить 66 метрів, становить значний інтерес для науки.

Гробницю Тутанхамона віднайшли відносно недавно, але вона вже

стала туристичним об’єктом. Екскурсії до музею гробниці користуються

значним попитом.
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Кожна  людина  чула  або  бачила  Сфінкса.  Але  щодо  віку  цього

пам’ятника  досі  точаться  суперечки:  або  він  був  зведений  задовго  до

фараонів, або за часів правління фараона Хефрена.

З-поміж храмів Африки обов’язково варто назвати храм в Луксорі,

який  побудував  Рамсес,  і  храм  Хатшепсут  з  його  приголомшливими

зображеннями та об’ємними скульптурами.

У  Карнакському  храмі  знаходиться  пам’ятник  жуку-скарабею.  Це

священне місце, оскільки африканці вважають, що скарабеї мають таємну

магічну силу. Легенда каже, що задля того, аби збулося бажання людини,

треба кілька разів обійти цей пам’ятник.

Варто погодитися  зі  знаними науковцями з  різних країн  [2],  котрі

заявляють, що для того, щоби зберегти неймовірно красиві місця і безцінні

культурні  пам’ятки  Африки  та  убезпечити  їх  від  загроз,  пов’язаних  зі

зміною клімату, необхідна допомога всього світу.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Відомі пам’ятники Африки. URL: https://proukrtravel.ru/rizne/7660-

vidomi-pam-jatniki-afriki.html (Дата звернення: 10.03.2022).

2. Учора П. Вони зникають. Шість пам’яток ЮНЕСКО, існуванню

яких  загрожує  зміна  клімату.  2020.  URL:

https://www.bbc.com/ukrainian/features-54270307  (Дата  звернення:

10.04.2022).

10


